
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

14.04.2023 kl. 18.00 - 19.30 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Heidi 

Haugen (styrer bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), Julie H. 

Johannessen (Kalvehagen/ FAU-leder bhg), Lani Øvland (FAU-leder skole, 

og Anne Brodersen (inspektør)  

  

 

Forfall: Ragnhild Kostøl (andre ansatte)  
Elevrådet v/ William Aurebekk, Hannah Tokovic og Julian L. Thomassen 
 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

7/23 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

08/23 

 

 ALLE MED 

-Karen informerte om at hun skal holde foredrag i Åndalsnes 13. april.   

-Vi får besøk av studenter fra UIA 19. april. 

-Det skal også holdes inspirasjonssamling for over 100 påmeldte fra ulike skoler 

i Kristiansand i slutten av april, og i tillegg kommer det tre skoler fra Bærum 

kommune på skolebesøk. 

 

Penger som kommer inn fra foredragene blir brukt til å lage filmer og utvikle 

Alle-med konseptet. 

 

  

09/22 Orienteringer: 

SU-leder:  

-Orienterte litt grusveien rundt oppvekstsenteret som er anlagt av parkvesenet. 

Nærmiljøutvalget ønsker å jobbe for belysning. Saken tas videre på neste SU-

møte. 

-Årsmøtet med KONFUG før påske fikk verken han eller FAU-leder gått på. 

 

Elevrådet:  

Ikke til stede. 

 

FAU:  

-Det ble snakket om mobbing, og det ble informert om at det jobbes med 

paragraf 9a saker på to trinn i samarbeid med Roy Wiken. I tillegg det 

gjennomføres Klassetrivsel på de to trinnene. 

 



-Natteravn: De tre som hadde gått natteravn rapporterte om en positiv 

opplevelse. Fint og viktig å se hva som rører seg i byen.  

-FAU lurte på hvordan det ble jobbet med forskjellighet i barnehagen. Vi 

diskuterte det i SU og kort oppsummert er noen av hovedfokusene; “Vi er ulike, 

men unike” og “Uke 6- en by for alle”. På skolen jobbes det mye med 

informasjon hentet fra ulike medier, samt ekstra fokus i temaet “Alle med” de 

seks første ukene av skoleåret på alle trinn. 

-FAU ønsker å lage et årshjul, og at FAU-leder fra barnehagen velges for to år 

for å få kontinuitet. I skolen kan det evt velges en leder og en vara som overtar 

året etter. 

-Sommerfesten for barn på oppvekstsenteret planlegges av foresatte på 4. trinn 

med hjelp fra foresatte til de eldste i barnehagen. Forslag til dato er onsdag 7. 

juni. FAU-lederne tar det videre med de det gjelder. 

 

Ansatte skole (Randi):  

Har ikke fått noen innspill fra andre ansatte, men forteller at lærerne holder på 

med relasjonskompetanse for å bli endra bedre på dette i samspillet med 

elevene. 

 

Ansatte barnehage (Heidi):  

-Referatene fra FAU/SU er lagt ut under oppvekstsenterets hjemmeside under 

nyttig informasjon. https://www.minskole.no/mosby  

-Har gitt beskjed til 17. mai komiteen at barnehagen ønsker å gå først i toget. 

-Hun informerte om at kostpenger har gått noe opp i barnehagen.  

-Det er også søkt om redusert åpningstid med en halv time fra 0700-1630. Det 

skal opp til vurdering 25. mai i oppvekstutvalget, og man regner med at det blir 

ny åpningstid fra høsten-23. 

 

Rektor:  

-Informerte om Bli-kjent kvelden for de nye førsteklassingene som ble holdt i 

ettermiddag fra kl. 16.30-18. De umiddelbare tilbakemeldingene fra de foresatte 

var at de var fornøyde, og vi så at barn fra andre barnehager gled rett inn i 

leken med barna fra oppvekstsenteret. 

-Det ble også tatt opp at oppvekstsenteret er 10 år til neste høst, og det må 

feires. 

 

10/23 Økonomi 

Som nevnt tidligere har vi gjort grep, for å snu minuset. Det siste er at 

kontorleder har bla gått ned i 70 % stilling av eget ønske for å kunne tiltre en 

annen bijobb. 

I tillegg har vi flyttet pedagog tilbake i barnehagen, og løst vikarsituasjoner på 

huset med hjelp av fleksible medarbeidere. 

 

 

 

11/23 Skolemiljøutvalg 

Rektor informerte om at vi har to aktivitetsplaner som går på hele trinn og 

gangen i det arbeidet. Ser positive endringer begge steder. 

 

 

 

https://www.minskole.no/mosby


12/23 Eventuelt 

Neste SU-møte: Onsdag 24. mai 

 

Dagfinn Ullestad fra nærmiljøutvalget inviteres inn på nytt da han ikke rakk 

møtet i dag. Saken gjelder belysning lags stien ved elva. 

 

 

 

 

 

 Ref. Anne 
  
 

 

 


